

我国可再生能源迅速发展 阿里芬称仍然需要保留油气上游工业

【本报讯】能源部部长阿里芬(Arifin Tasrif)于12月29日在巴厘努沙杜瓦举行2021年印尼油气上游第二届国际会议上发表演讲时表示,尽管政府已承诺要增加可再生能源的份额,油气上游工业仍然需要保留,这是因为油气上游工业是能源转型期的动力。

为这个工业在能源转型的过程中发挥着重要作用,而且也是印尼经济的支柱之一。自2005年以来,当全球各国作出承诺要减少碳排放时,可再生能源的投资额已从610亿美元增加到5010亿美元或增加了8倍。尽管油气上游业的投资额也有所增加,但并没有像可再生能源的投资额那么多,甚至在新冠疫情大流行期间,上

游油气的投资额曾下降。根据能源矿务部的记录报告,在2019年期间,我国油气投资额达到129亿美元,但在2020年降为121亿美元。尽管如此,上游油气工业已对印尼的经济做出了很大的贡献,除了对国家收入做出贡献之外,上述工业也有助于如银行乃至酒店等辅助领域业绩,也就是说每一美元的投

资额将产生1.6倍的效应。此外,油气上游工业也是绿色能源转型的动力。按计划,政府将把公共天然气消费,从液化石油气转换为二甲醚。就因上述种种原因,阿里芬认为不论常规或是非常规的油田潜力还是有必要去开发,但上述过程并不简单,而是需要各方的支持和合作。(Sm)

我国拓展开碳捕集和利用项目 BP公司签署当固天然气田开发项目合同

【本报讯】BP Indonesia公司总裁纳德尔(Nader Zaki)于11月29日在巴厘努沙杜瓦举行的2021年印尼油气上游第二届国际会议上表示, BP公司同油气上游工作单位(SKK Migas)签署了有关印尼第一个Vorwata碳捕集、利用和储存(CCUS)项目计划的谅解备忘录。

纳德尔说:“通过这一步骤,我们解决了当今油气上游工业所面临的困境,也就是可增产又能减少排量。”这一项目是BP公司在西巴布亚省正开发当固(Tangguh)天然气田的一部分,若是取得成功,到了2026年,Vorwata碳捕集、利用和储存将把当固天然气田成为排放量最低的油气田。Vorwata碳捕集、利用和储

存的容量每年为4公吨二氧化碳,通过这个项目,相关企业就可减少90%水中排放负荷。在钻井的过程中,所产生的二氧化碳又再被注入储层,然后又通过提高气体回收率技术,有关公司可提高天然气储量,从2035年为300 bcf(每天十亿英尺),在2025年增为520 bcf。油气上游工作单位副主任法达尔(Fatar Yani)说,双方的谅解备忘录有效期为一年,因此希望在2026年至

2027年,Vorwata碳捕集、利用和储存项目就能完成。油气上游工作单位主任德维(Dwi Soetjipto)补充说,Vorwata碳捕集、利用和储存的实施已成为了政府的战略之一,也就是可一面增加油气产量又可履行净零碳排放的承诺。德维透露,除了BP公司之外,北塔米纳国油公司也同Exxon签署了谅解备忘录,合作研究可在有可能的油气田实施碳捕集、利用和储存技术。(Sm)

央行:QRIS交易同比增长163%

【本报讯】根据央行支付系统政策部主任蕾诺(Retno Ponso Windarti)于11月29日发出的记录,通过印尼标准二维码(QRIS)进行交易的增长率高达163%,使用QRIS的商户数量也超过了指标或有1170万家商户,其中爪哇岛达68.26%占最多,QRIS交易总额达到2.3万亿盾。除了通过QRIS之外,数字支付也大幅增长或同比增长60.25%,交易额达到3.4万亿盾。数字支付包括手机银行、网上银行和电话银行。还有,数字货币也同比增长43.6%,至今的交易额已达到24.75万亿盾。由于大流行病再加上技术和正规金融领域的数字化也迅速发展,金融方面或银行业的数字化趋势也大幅增

加。蕾诺说:“根据我们的记录,通过银行数字化、银行数字化单位的形成以及新银行的形成,数字银行转型的数字化趋势也大幅增加。”除了上述三种数字支付之外,其它的支付系统也同比增长,比方说央行全国转账系统增加了22.3%;央行数字货币及时转账系统(BI-RTGS)也增加了9.02%和用支付卡工具同样增长了6.9%。此外,数字资金转账也增长20%,数字支付比去年增加了17%。QRIS是一种使用央行二维码系统的支付标准化,使二维码的交易过程变得更容易、更快捷、更安全。使用QRIS作交易可与各种现有银行账户和数字钱包的支付系统相连接。(Sm)



政府将更着重新冠病毒和人力资源

11月29日,财政部长穆丽亚妮在雅加达国家宫声明称,在2022年期间,政府的开支将更着重于新冠病毒和人力资源。

政府称今年经济增长可达4%

【本报讯】经济统筹部关于宏观经济及金融事务方面部长第一助理伊斯坎达尔(Iskandar Simorangkir)于11月29日表示,根据预估我国今年经济增长可能达到3.7%至4%。虽然在数个国家正在受到新变种病毒Omicron的威胁,然而我国经济仍在积极增长中。伊斯坎达尔说:“新变种病毒Omicron确实传播得很快,不过如果我们根据世卫组织的资料认为其病死率非常低,也就是说必须加速接种疫苗,以防止Omicron及其它新冠变种病毒所引发的影响。”伊斯坎达尔称,政府就此事已实行有关减少Omicron病毒侵入的风险。最近政府拒绝来自非洲及其它出现Omicron阳性病例国家的外国人入境我国,即实行关

Bank of China advertisement for the Jakarta branch, featuring the bank logo and exchange rate information for IDR against various currencies.

Table of exchange rates (汇率) for various currencies (AUD, BND, CNY, EUR, GBP, HKD, JPY, KRW, MYR, NZD, PHP, SGD, THB, USD) as of November 28, 2021.

Table of international stock market indices (国际股市) including JKSE, N225, HSI, SSEC, SZSE, FTSTI, KLCI, TWII, DJIA, and Nasdaq, with their respective index values and percentage changes.

Table of Antam company LM pure gold prices (Antam公司LM纯金价格) for various gold weights (1.0g, 10.0g, 100.0g, 1,000.0g) as of November 28, 2021.

Advertorial titled 'XAUUSD黄金一周展望' (XAUUSD Gold Weekly Outlook) discussing market trends, technical analysis, and future expectations for gold prices.

Advertisement for PT. MENTARI MULIA BERJANGKA featuring a financial analyst, a line graph showing market trends, and the text '专家透视' (Expert Perspective).